



编者按

“世界那么大,我想去看看”,如今越来越多的学生放眼于国际大舞台,而当他们走出国门,肆意在国际大舞台上释放青春的能量,实现自己梦想的时候,是否还记得,身边那个默默无闻的引路人——他们背井离乡,不远千里来到中国,用自己的智慧和经验为你打开了一扇通往理想的大门,成全了你对外面世界的渴望。又是一年留学季,在这里我们向那些可爱的外教致敬!

发掘你我身边的好外教,聆听他们的故事、分享他们的教育心得……欢迎更多的读者推荐你身边的好外教给我们。联系电话:84783689

更多精彩内容 and 互动可点击“i留学”微信公众号——



行业动态

只做美国留学 因为专业,所以出色

“我有着很浓的名校情结,我不是做留学中介,而是为学生做一个背景提升,我认为美国的学校比较多,也比较好,可以锻炼你的领导力、创造力、团队力,如果家庭投资的话,我觉得性价比是最高的。”啄木鸟教育董事长兼总裁陈起永向记者介绍道。2015年11月29日,啄木鸟教育乔迁至目前南京繁华的商业核心地带,为啄木鸟在2016年的发展开启了崭新的篇章。啄木鸟教育集团董事长兼总裁陈起永先生,啄木鸟教育集团执行总裁程来川(猴哥)先生,耶鲁大学前高级招生官Lloyd Peterson及南京分公司众多员工一起见证了这一激动人心的过程。

活动现场,啄木鸟教育集团执行总裁程来川(猴哥)先生向来访家长朋友介绍了他独创的“幸福背单词法”,这个方法在参加留学考试的学生中间流传甚广。他认为,背单词最关键的是要清楚背词范围、背词顺序、背词内容和背词方法。留学咨询任重道远,但他坚信,赠人玫瑰,手留余香,让每一个来过啄木鸟咨询的家庭,对留学申请豁然开朗;对每位正在奋斗TOEFL和SAT的学生进行量体裁衣的精细规划,帮助孩子子在规划中取得高分;从低到高,从优到更优,见证孩子的一步一步

成长就是我努力的方向,成长的动力。

据了解,啄木鸟国际教育集团成立于2006年,由国内影响力很大的资深海外升学顾问陈起永老师创办,是国内首家提出“留学规划”和“活动规划”理念的教育机构。啄木鸟教育成立至今,专注于美国名校申请,旨在为各年龄段中国赴美留学生提供考试培训、活动规划和留学申请等一站式美国高端留学解决方案,并致力于帮助每一位学生全面认识自我,提升综合能力,并将其培养为真正的国际化高素质人才。

啄木鸟教育拥有成熟和完善的的产品和服务体系,涵盖考试培训、活动规划、美国高中申请、美国本科申请、美国硕博研究生申请、美国转学申请等不同类别。啄木鸟教育凭借着专业化和个性化的良好服务,已帮助其80%的学员进入美国TOP50的顶尖名校就读,100%的学生进入美国TOP80的名校就读。2015年9月,深圳东方港湾董事长,被称为“中国巴菲特”的但斌先生,战略融资啄木鸟教育2000万美金,未来,啄木鸟教育将继续加快发展步伐,招募国内更多优质人才,创新留学产业价值服务链,真正引领留学行业走进新时代。 诸嘉晨

南大海外教育学院留学中心Mattia 与学生打成一片的老师

热爱教育事业,发自心底地喜欢学生,说得一口流利的中文,对亚洲文化有着深刻的理解和研究,这是南大海外教育学院留学中心外教Mattia留给记者的深刻印象。在意大利威尼斯大学的亚洲语言与文化专业硕士研究生毕业后,怀揣着对教育的热爱和中国文化的向往,Mattia来到南京开始他的教学生涯。日前,应现代快报记者之邀,Mattia与我们分享了他的故事。

现代快报记者 任红娟



倾尽所有 他想给学生全部的知识

“我记得小时候看过中国的电影《功夫》”,Mattia兴奋地告诉记者,从那时开始他就喜欢上了中国,长大后他在意大利威尼斯大学主修了汉语言文化与中国历史,硕士研究生毕业后他选择了来到中国当一名教师。“我真的非常喜欢当老师,喜欢学生,他们就像是我的朋友一样,我想把自己拥有的全部知识都教给他们。”

为了当好老师,他自己克服重重困难,说得一口流利的中文和学生交流,他了解自己所教的每个学生,“每个学生都是不一样的,有的学习新知识很快,有的需要很长时间才能掌握一个新知识,为了教好他们,我会花时间和心思了解每个学生,比如哪些学生需要帮助?哪些学生已经取得了进步?根据每个学生的特点及时给予他们帮助。”Mattia告诉记者,没有压力就是最好的学习环境,为了和学生拉近关系,他甚至自学了一首中文歌曲《套马杆》唱给学生听。

精心设计 他的课堂不仅仅在教室

Mattia介绍,意大利语是一种非常浪漫的语言,中国学生学习意大利语最大的困难在于发音和语法,为了让学生们尽快地掌握这门语言,他花了很多心思。在课堂上,他给每个学生起了一个意大利名字,还精心设计了课堂形式,比如用情景对话、角色扮演等形式,创设了关于买东西、喝咖啡等生活场景和学习场景的主题对话,让学生迅速地提高意大利口语。

在课外,他把自己的微信号留给每个学生,如果学生在意大利语学习方面遇到任何问题,他们可以随时和他联系寻求他的帮助,“有时候在微信里没办法讲清楚的问题,我和学生会约在咖啡厅一边喝一杯意式咖啡,一边一起复习,在轻松愉快的氛围中学到了不少东西,这样的学习方式学生真的很喜欢。”Mattia介绍,意大利有着丰富的咖啡文化,他甚至组织学生们一起去咖啡厅学习怎么做咖啡,通过这样的活动既可以了解意大利的咖啡文化,还可以提高学生的口语水平。

2015北美留学考试盛典“双12”举行 ——ETS官方专家亲临现场详解托福

12月12日,江苏朗阁外语培训中心主办的2015北美留学考试盛典暨托福考情官方发布会将在位于新街口新华大厦6楼的书香世家会议厅举办。

据了解,本次年会,江苏朗阁外语培训中心很荣幸地邀请到ETS官方专家赖苏闽老师亲临现场解读托福,关于托福考试的评分标准、出题宗旨、考察目标等话题,赖苏闽老师将在现场一一分享。更有金阳光的北美留学高级咨询顾问将为您规划美国留学,掌握最好的时间点,拥有更平顺的留学之路。

朗阁有这样一支北美考试教研团队,他们潜心研究托福考试的出

题规律,凭借其多年在托福领域的钻研,在年会上分享关于托福考试听说读写的各科考试学习方法和应试技巧。在托福考试中经常遇到的一些问题,他们也将进行解答,让参加托福考试的学生遇到此类问题可以气定神闲、不慌不忙地完成托福考试,取得好成绩。

除了对官方考情的透露以及对考题趋势的精准预测外,朗阁在此次年会上请到了从朗阁走出的托福116分高分学员,与学生分享在朗阁的学习经历和应试技巧。

恰逢双12,本次北美留学盛典,朗阁还为到场的学员准备了学术大礼——朗阁北美教研团队最新编制

的《托福阅读真题长难句分析》和《托福阅读词汇题机经&测试卷》这两本含金量极高的托福备考材料。除了这些,活动当天现场报名朗阁课程的学员,可获85折优惠,席位有限请火速预约!

活动链接

主题:2015北美留学考试盛典暨TOEFL&SAT最新考情官方发布会

时间:12月12日13:30—16:00

地点:新街口管家桥新华大厦6楼书香世家会议厅

抢票热线:025—84722607 4008116336

更多留学考试内容请关注微信订阅号:njlongre

2015澳星秋季博览会 海外移民留学房产盛典邀您参加

2015年9月5日至12月13日,2015澳星秋季博览会在北京、上海、广州、深圳等全国共计18个城市,22场巡回举办。继春季博览会圆满成功,澳星移民新一届大型全国巡展——澳星秋季博览会,已于9月5日正式拉开帷幕,12月13日将正式登陆南京。如此大规模、长时间跨度的专业博览会将为广大国内成功商业人士提供涵盖移民、留学、海外房产三大板块项目的最新动态和专家观点,势必将引领起一番国内高净值人群移民和海外投资的新热潮。

本届博览会采用设摊和讲座相结合的形式,每个城市都安排系列讲座;展会聚焦移民前沿资讯,移民律师深剖2015年全球移民、留学及海外投资风向趋势;汇集移民行业精英人士的独家观点;现场发布“零风险”美国移民项目和最具投资价值的海外独家代理房产。

主办方澳星移民,是一家专业

从事移民、海外房产、留学服务的跨国公司。成立于1992年,是中国最早的专业移民、留学服务机构之一,是业内唯一一家连续5年蝉联新浪网“最具影响力移民机构”的出国中介,凭借历年丰富经验和资源累积,澳星占有31%的国内商业移民市场份额;高达95%签证成功率,遥遥领先于国内同行。随着多年来的发展,澳星在中国20个城市设立了分支机构,是中国目前覆盖最广的移民机构。

要移民、要留学、要投资、要买房,敬请关注澳星2015年澳星秋季博览会。座席有限,敬请提前预约!欢迎广大成功商业人士莅临现场!权威专家、抽奖大礼、精美茶歇应有尽有!

活动预告:12月13日(周日)9:30—17:30,南京金陵饭店二楼中山厅,澳星秋季移民房产博览会,席位有限,预约就送好礼!预约电话:025—86827163。

江苏省人力资源和社会保障厅职业介绍中心现场招聘活动部分信息

每周三、四、五上午举办招聘会 招聘免费 求职免费 单位场场更新 中心网址: <http://jszi.jshrss.gov.cn>

12月3日(周四)管理、营销、行政、财务、酒店旅游、零售百货等类人才专场招聘活动

南京金鹰物业资产管理有限公司
苏果超市有限公司
南京友谊华联(集团)有限责任公司
南京金鹰保安服务有限公司
南京优联尔文化传播有限公司
南京国际集团
南京华瑞医疗器械有限公司
南京盛世宏业投资发展有限公司
南京五丰房地产营销策划有限公司

12月4日(周五)现代服务业需求人才专场招聘活动

南京颐和商务大酒店有限公司
南京翡翠金轮置业有限公司
南京玄武饭店有限责任公司
南京风铃草教育咨询有限公司
南京美换生活信息科技有限公司
仲量联行测量师事务所(上海)有限公司南京分公司
南京新街口悦荟物业管理中心
南京金丝利喜来登酒店
南京市市级机关物业管理服务中心

十二月份公益招聘活动预告

- ★12月9日(周三)综合性人才专场招聘活动
- ★12月10日(周四)管理、营销、行政、财务、酒店旅游、零售百货等类人才专场招聘活动
- ★12月11日(周五)高校毕业生专场招聘活动
- ★12月16日(周三)综合性人才专场招聘活动
- ★12月17日(周四)管理、营销、行政、财务、酒店旅游、零售百货等类人才专场招聘活动
- ★12月18日(周五)高校毕业生专场招聘活动
- ★12月23日(周三)南京市退役士兵推荐就业专场招聘活动(与市民政局退伍安置办联合)
- ★12月24日(周四)管理、营销、行政、财务、酒店旅游、零售百货等类人才专场招聘活动
- ★12月25日(周五)高校毕业生专场招聘活动
- ★12月30日(周三)综合性人才专场招聘活动
- ★12月31日(周四)迎新年·促就业——专场招聘活动

企业招聘群号: 23648133 欢迎大型连锁品牌企业前来包场招聘,中心提供公益性服务

招聘时间: 8:30—11:30 招聘地点: 江苏省职业介绍中心(南京市鼓楼街5号华阳大厦2楼,鼓楼公园旁,地铁1号线鼓楼站下3号出口,16、100、34、52路至鼓楼站下即可。) 联系电话: 025—83233822, 83233823, 83233846, 83233826